Matematika A2

11. feladatsor

. Irja fel az érintGsikot a Py pontban!
() 2 =2 142 Ro(L,1.2)

Z = \/4_1'2_y27P0(0a052)

(C) z :$y+33+y; P0(17_17_1)

. Hatarozzuk meg a megadott fiiggvények Osszes lokalis minimumét, maximumat, ezek helyét és a
nyeregpontokat is!

(a) f(z,y) =222+ 3zy + 4y> — bz + 2y
(b) f(x,y) = 622 — 223 + 3y* + 62y
(c) flz,y) =3 +y + 322 —3y? -8
(d) flz,y)= z2+y2,1

. Keressiik meg az f(z,y) = 2% +y? fiiggvény abszoltit maximumat és minimumét az els§ siknegyedbe
es6 haromszog alakd tartomanyon, amelyet az x = 0, y = 0, y + 22 = 2 egyenesek hatarolnak!

. Egy lapos korlap alaki tényér alakjat a D = {(z,y) : 2% + y*> < 1} egyenlet irja le. A tanyeért
melegitjiik Ggy, hogy barmely (x,y) pontban a hémérséklet értéke T'(x,y) = 22 + 2y* — z lesz.
Abréazoljuk a hémérséklet néhany szintgérbéjét D-ben (az tn. izotermékat). Keressiik meg a tanyér
legforrobb és leghidegebb pontjat!

. Keressiik meg az f(z,y) = xy és a g(z,y) = 222 + y? fiiggvények maximumét és minimumat az
2% +y? =4, y > 0 félkoron!

. Oldjuk meg a kovetkezs feladatot!

(a) Mennyi a minimuma « + y-nak, ha zy = 16, y > 07

(b) Mennyi a maximuma zy-nak, ha  + y = 167

. Mekkorék a méretei az 2% /a® 4 y?/b? = 1 ellipszisbe irhat6 legnagyobb keriiletii téglalapnak, ha az
oldalai parhuzamosak a koordinatatengelyekkel? Mekkora a teriilete?



